

三月三临近,民族服饰日发快递量高达6万单

电商带火曹县特色产业



本报讯(记者 都慧芳 通讯员 蒋贤根)随着广西“壮族三月三”传统节日的临近,被誉为“中国汉服之乡”的曹县迎来民族服饰销售热潮。据统计,目前曹县日均

本报讯 (记者 李若生)3月3日,“UTO杯”2024—2025赛季全国自由式及单板滑雪坡面障碍技巧冠军赛传来捷报,我市输送运动员赵庆林以93.60分的高分摘得自由式滑雪坡面障碍技巧项目金牌,首度问鼎全国冠军。

据悉,赵庆林2003年出生,2018年通过跨界跨项选材,从宋江武校输送至省武术院进入雪上技巧项目进行训练。2019年,在日本举行的自由式滑雪大跳台和坡面障碍技巧国际雪联积分赛中,赵庆林获得第八名;同年国际雪联积分赛韩国站比赛,他获得自由式滑雪坡面障碍技

巧第四名;2024年,赵庆林因在全国第十四届冬季运动会预赛中受伤,没有获得全国第十四届冬季运动会决赛参赛资格;今年以来,伤愈复出的他状态逐步恢复,1月5日,他参加X GAMES CHINA滑雪锦标赛双板决赛,以91.50分获亚军;本次全国冠军赛,他又以出色的表现夺得冠军。

数十台缝纫机正赶制20万套节日订单。工人们采用两班倒的工作模式,每日工作超过10小时,已完成80%生产任务。“所有订单将在节前一周交付完毕。”公司负责人武付军介绍,色彩斑斓的壮锦纹样布料经过一道道精细的工序,最终变身民族风节日盛装。

同时,曹县民族印象服饰有限公司的设计团队也在紧锣密鼓地对新品进行最后的完善。他们将壮族的铜鼓纹、云雷纹等传统元素与现代剪裁工艺巧妙融合,推出立领盘扣经典款和简约日常化全链条协同,民族服饰产业实现数字化转型。

梁堤头镇物流园内,数十辆运输车整齐排列,工人们正忙着将一箱箱打包好的汉服装车。凭借强大的电商优势,梁堤头镇已形成了涵盖30余个民族服饰的特色产业集群。近期,该镇日均订单量从1万单激增至6万单。当地新增7辆运输车,开通直达广西南宁、柳州的专线,并增派20名分拣员,确保每日8点

前揽收的包裹当天发出。物流负责人姜丁禄自信地表示:“通过直达专线,曹县到广西主要城市的物流时效已压缩至48小时,偏远县区也能实现72小时送达。”

电商赋能下,曹县形成完整产业链条。在梁堤头镇某电商直播间,主播正展示汉服穿搭,实时互动超万次。全镇200余家服饰电商带动6000人就业,今年销售额已达3.2亿元。据梁堤头镇副镇长于帅介绍,通过“设计-生产-直播-物流”全链条协同,民族服饰产业实现数字化转型。

经过多年发展,曹县汉服产业已形成2524家企业、1.4万家网店的产业集群,年销售额达120亿元。其中,线上销售占比超过70%,国内市场占有率稳居50%以上。在汉服文化创意产业园,设计师们正研发融合国际潮流的新款式,展厅内络绎不绝的参观者中不乏外国客商。“我们要让汉服既保留传统文化基因,又符合现代审美。”产业园负责人说。随着产品远销海外,曹县汉服正成为向世界展示中国文化的载体。

快递发货量已高达6万单,节前订单总额预计超亿元,持续领跑全国民族服饰产业。

在曹县露露服饰有限公司生产车间,

曹县电子商务物流公共服务中心快件日均订单量激增。

本报讯 (记者 李若生)3月3日,“UTO杯”2024—2025赛季全国自由式及单板滑雪坡面障碍技巧冠军赛传来捷报,我市输送运动员赵庆林以93.60分的高分摘得自由式滑雪坡面障碍技巧项目金牌,首度问鼎全国冠军。

据悉,赵庆林2003年出生,2018年通过跨界跨项选材,从宋江武校输送至省武术院进入雪上技巧项目进行训练。2019年,在日本举行的自由式滑雪大跳台和坡面障碍技巧国际雪联积分赛中,赵庆林获得第八名;同年国际雪联积分赛韩国站比赛,他获得自由式滑雪坡面障碍技



鲁西新区举行女职工趣味运动会

3月5日,鲁西新区举行庆“三八”女职工趣味运动会。此次活动设有“集体拔河”“动力火车”“腰缠万贯”“桃花朵朵开”四个项目。比赛中,女职工们迅速投入到紧张又欢乐的角逐中,她们齐心协力、奋勇拼搏,加油声、欢笑声此起彼伏。通过趣味竞技,大家在轻松氛围中增进交流、释放压力,更以“拧成一股绳”的凝聚力诠释了“巾帼不让须眉”的责任,彰显了新时代女性干部职工蓬勃向上的精神风貌。

记者 王燕 摄

联得通 用得上 播得好

定陶区滨河街道应急广播响彻千家万户

本报讯(通讯员 韩衍鸿 记者 刘卫国)“广大居民朋友,进入春季,各类显著致灾因素增加,滨河街道在此温馨提醒您,家中做饭莫离人,用后切记关阀门……”3月2日在定陶区滨河街道辖区,洪亮的消防安全隐患提示在应急广播中响起。

“居民朋友注意了,养老保险资格认证现在开始了,咱们老年人有不会认证的,可以到社区党群服务中心求助,有志愿者帮咱认证……”在滨河街道董河社

区,一则关于养老保险认证的通知也在应急广播中进行播放。

“我们社区有很多老人不会使用智能手机,像是健康体检、缴纳医保费用这些事儿,我们现在只要用‘大喇叭’喊一喊,就能第一时间通知到居民了,省时又高效。”滨河街道董河社区党支部书记董卫华说。

滨河街道辖区群众有十多万人,近年来,为充分发挥好应急广播的宣传作用,切实做到应急广播联得通、用得上、播得好。”滨河街道党工委宣传委员牛浩说。

层人民群众”为工作方针,利用应急广播平台,制作播发《安全生产重点提示》《社会救助政策解读》等音频文件,准确高效地将党的创新理论、惠民政策等宣传内容传递到千家万户,满足基层应急与宣传需求,取得了良好的宣传效果。

“滨河街道充分结合辖区实际情况,不断丰富应急广播应用场景及宣传内容,切实做到应急广播联得通、用得上、播得好。”滨河街道党工委宣传委员牛浩说。

讲文明 树新风/菏泽市原创公益广告

关爱未成年人
关注祖国的未来

创建全国文明城市 做道德守礼菏泽人



学雷锋纪念日赠书惠民

3月5日,李荣海美术馆举办以“3·5学雷锋文明实践我行动”为主题文化惠民免费送书活动。活动现场,吸引300余名市民热情参与,共获赠300余册珍藏书籍,极大地丰富了他们的文化生活和创作资源。据悉,自2023年起,李荣海美术馆便坚持每周举办一次赠书活动,至今已成功举办70余期,累计赠书2000余册,为书画爱好者和书画家提供了宝贵的资料支持,赢得了社会各界的广泛赞誉。此次活动不仅弘扬了雷锋精神,也进一步推动了文化惠民工程的深入实施。

记者 李保珠 摄

菏泽增添文旅新地标

42米观光塔现身牡丹花海

本报讯(记者 姜培军 郭卫东)2025菏泽牡丹节会的脚步越来越近,我市各大牡丹景区在开展牡丹田间管理的同时,开始对硬件设施进行提升改造。3月5日,记者从菏泽冠宇牡丹园获悉,该园高达42米的观光塔正在紧张施工中,今年牡丹节会期间广大游客可以登塔欣赏牡丹花海盛景。

“观光塔为金属结构,分高矮两个观景平台,内部设有电梯和步梯,今年牡丹节会期间,广大游客可以登上观光塔,鸟瞰牡丹花海景观。”菏泽冠宇牡丹园负责人高鹏介绍。记者在菏泽冠宇牡丹园施工现场看到,观光塔主体已经完工,在蓝天白云衬托下显得格外高大巍峨。“每年牡丹花开时节,景区内呈现花海人潮景象,高达42米观光塔的投入使用,可以使广大游客更好地欣赏这一盛景。”高鹏说。

除了地标建筑观光塔之外,菏泽冠宇牡丹园内的西大门、游客服务中心、研学中心、鲜花处理中心、景观河都在施工当中。“经过此次提升改造,我们园区占地面积将从400余亩扩大到1100亩,牡丹种植面积可达900亩,园内汇集牡丹品种600余个、100余万株,芍药品种300余个、40余万株。”高鹏介绍。目前该园内大田牡丹开始发芽抽枝,工人们正在忙于田间管理。据了解,冠宇牡丹园西部主要为牡丹种植区,东部为芍药种植区。

“我们在观光塔西侧的牡丹主观赏区,划定一片面积约60多亩的区域,主要栽培

巨野县永丰街道永丰社区:

嵌入式服务助力共建书香社区

本报讯(记者 张慧)为深入推进社区文化建设,丰富居民精神文化生活,激发青少年阅读热情,营造“爱读书、读好书、善读书”的全民阅读氛围,近日,巨野县永丰街道永丰社区携手巨野约读书房共同举办了“书香润心公益同行”主题赠书活动,向居民赠送百余册精心挑选的图书,为社区增添了书香气。

活动当天,永丰社区活动中心格外热闹,工作人员早早布置好赠书展台,展出的图书涵盖经典文学、少儿绘本、科普百科、家庭教育等多个门类,既有适合亲子共读的趣味故事,也有助于青少年成长的励志读物,更有贴近居民生活的实用书籍。工作人员一边向居民介绍书籍内容,一边根据年龄和兴趣推荐合适的读本。

此次活动旨在通过资源共享、优势互

补,为居民搭建更便捷的阅读平台。巨野约读书房负责人表示,希望通过公益赠书活动,让更多家庭感受到阅读的魅力,未来还将与社区合作开展读书分享会、亲子共读沙龙等活动,让书香真正融入居民的日常生活。

永丰社区始终将文化惠民作为服务重点,此次赠书活动只是社区文化建设的起点。据工作人员介绍,后续永丰社区将依托社区图书室、新时代文明实践站等阵地,推出系列阅读延伸服务,开展“书香家庭”评选、主题阅读等活动,促进居民交流,倡导居民捐贈闲置书籍,让好书流动起来。

永丰社区以公益赠书为纽带,传递了知识与关爱,凝聚了邻里情谊,为共建和谐社区注入了文化活力。

